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Prevencia korupčnej činnosti na Slovenskom pozemkovom fonde 
 

 
 V rámci Národného programu boja proti korupcii orgány Slovenského pozemkového 
fondu ( ďalej „SPF“) iniciatívne prijali akčný plán boja proti korupcii, ktorý je vnútorným 
dokumentom vytvárajúcim zábrany proti možnej  korupcii na fonde. Akčný plán identifikoval 
problémové oblasti v činnosti SPF, v ktorých môže dôjsť ku korupčnému správaniu. Zároveň 
určil spôsob riešenia a  kroky na elimináciu korupcie stanovením úloh pre príslušné 
pracoviská fondu a spôsob ich kontroly. Do problémových oblastí boli zaradené konkrétne 
pracovné činnosti predovšetkým prenájom majetku štátu v správe a nakladaní SPF, 
poskytovanie reštitučných náhrad oprávneným osobám, prevod správy a vlastníctva majetku 
štátu, odplatný prevod pozemkov a privatizácia majetku štátu v správe SPF. Akčný plán je  
rozpracovaný do konkrétnych opatrení a úloh pre pracoviská fondu s vymedzením  termínov 
a zodpovednosti. Plnenie úloh je pravidelne kontrolované a hodnotené. Posledné hodnotenie 
plnenia úloh poukázalo na nedostatok, ktorý môže vytvoriť priestor pre korupciu. Bolo 
zistené, že na niektorých pracoviskách fondu informačné tabule nespĺňajú podmienky plnej 
informovanosti občanov, pretože vyvesené informácie sú časovo neaktuálne, nezohľadňujú 
výsledky ROEP ( registrov obnovenej evidencie pozemkov, vrátane grafického znázornenia 
ponúkaných pozemkov). Pre zlepšenie situácie boli ihneď prijaté nápravné opatrenia.            
Pri kontrolách zameraných na plnenie podmienok vyplývajúcich z nájomných zmlúv 
u nájomcov pozemkov bolo na základe kontrolných zistení vypovedaných 26 nájomných 
zmlúv a v 8 prípadoch sa  odstúpilo od nájomnej zmluvy.  Je možné poukázať aj na uplatnený 
postih zo strany SPF vo výške 500.000,- Sk u subjektu, ktorý sprivatizoval majetok štátu. 
 Výsledky hodnotenia plnenia úloh vyplývajúcich z Akčného plánu boja proti korupcii 
na SPF poukazujú na to, že plneniu úloh bola na SPF venovaná primeraná pozornosť, tiež na 
to, že sa vytvára priestor pre predchádzanie vzniku korupcie tam, kde možno očakávať jej 
pravdepodobný výskyt. 
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